

C 罗投效西班牙“卖身”救国？

英媒愚人节刊雷人报道

4月1日是西方的愚人节。英国多家报纸在当天的版面上恶搞，整出多条雷人新闻，包括葡萄牙足球明星C罗为了挽救遭债务拖累的国家，不惜“卖身”投效西班牙队，英国政府决定开征空气税等。

法新社4月1日盘点了多家英国报纸的雷人恶搞。英国《独立报》在当日刊文称，葡萄牙的足球巨星、皇家马德里足球队前锋罗纳尔多为了展现他的“爱国热情”，决定投效到西班牙

国家队，为遭债务拖累的祖国赚进1.6亿欧元。“被债务压的喘不过气来的葡萄牙财政部，已获得这位足球界最高薪球员的支持。他将以大无畏的精神设法将处于经济崩盘边缘的国家救回来。”

而《镜报》则报道称，英国政府要加征“新鲜空气税”。它“援引”了英国一名环保局高层技术人员说法指出：“空气属大自然，但如水一般，它是有限的资源，我们需明智管理。”英国

一名工党议员看到报道后非常震惊，称他简直被吓到“差点停止呼吸”。不过，他随后发现，这篇报道署名为“欧立波”(Flora Olip)，是打乱“愚人节”(April fool)的字母顺序组成的。

此外，伦敦的《每日快报》也加入这一恶搞队伍。它报道称，英国一家为老年人生产金属助行器的企业准备改良助行器结构，“结合滑板设计”，让那些想要速度快一点的老人使用。

(据环球网)

一个人的王国

美一小镇仅有一位居民



镇上唯一居民唐·萨蒙斯。

美国怀俄明州有一座一人小镇，镇上唯一的居民唐·萨蒙斯是小镇所有者，不过，他做什么事都得亲力亲为。

全镇只有一个人

小镇名叫“比福德”，海拔8000英尺(约合2438.4米)，位于山区。

萨蒙斯原本与妻子住在西海岸城市洛杉矶。1980年，为逃离繁忙的都市生活，萨蒙斯买下了有6座建筑的比福德，搬到这里定居。“这里虽然地处偏僻山区，但我们一来就爱上了这里，”他说，“我们养了马、狗和猫，享受着慢节奏生活。”

他们初到这里时，镇上还有7名居民，负责看护经过附近的一条铁路。上世纪90年代中期，这7个人陆续离开小镇，搬到更大一点的城镇生活。

15年前，萨蒙斯的妻子去世；3年前，萨蒙斯的儿子也搬到了科罗拉多州。儿子的离开让比福德成为有自己邮政编码(82052)的美国最小镇。

现年60岁的萨蒙斯说，虽然镇上只有他自己，但他并不感到孤独。

游客众多生意好

80号州际公路经过小镇。由于位于山区，夏季气候凉爽，萨蒙斯说，每年夏季平均每天有大约1000名游客经过小镇。正因为如此，比福德可谓“五脏俱全”。萨蒙斯一人经营着包括加油站和便利店的“比福德商栈”。店里货品齐全，报纸杂志、饮料、服装等生活日用品应有尽有。

“游客们问的第一个问题通常是，‘你就是这儿唯一的居民？’”他说，“人们在这里停留，是因为山间靠近山顶的地方有这样一座小镇激起了他们的好奇心。我这里出售从帽子到马克杯等各种纪念品，明信片卖得最好。”

萨蒙斯住的木屋有三间卧室，距离他工作的加油站不足200米。“一天跟不同的人讲话10小时后，我为能回家感到高兴，在家里，我能享受安宁。”他说，“闭店后，方圆几英里之内只有我一个人，我喜欢这样的生活。”

不过，到了冬季，游客锐减至100人左右。萨蒙斯说：“冬天这里的风速经常达到每小时70英里(约合113公里)，风寒指数达零下20℃。只有强壮的人才能生存下来。”

“我是这里的国王”

比福德最早是名叫“桑德斯堡”的前哨基地，1866年建成，主要用途是为在附近修建铁路的工人提供方便。镇上最多时有2000名居民，大部分是修建铁路的外国劳工。为此，镇上1880年建起了邮局。后来，小镇以美国南北战争中北方军陆军将领约翰·比福德的名字正式命名。

小镇于1970年被铁路公司出售给一名私人买家，10年后，转手给在洛杉矶从事搬家服务的萨蒙斯。镇上在1905年至1962年间有所学校，萨蒙斯把校舍改建成自己的办公室，又把一间1895年建成的旧仓库改成了能停4辆车的车库。

“这是怀俄明州最古老的城镇之一，”他说，“我是这座城堡的国王。”

(据《辽宁日报》)

相关链接

最惊诧——《中国青年报》：博士可生二胎

内地的平面媒体也曾跟读者开过一些愚人节的玩笑，《中国青年报》在1993年4月1日发表了一个整版的愚人节新闻，其中最著名的一则是博士可生二胎，尽管这个版面的内容荒诞不经，并且通过种种手段暗示这些都是假新闻。但大部分尚不习惯愚人节风俗的读者还是当了真，一些境外媒体也对这则新闻进行了报道。事实上，我国目前确实有准许生二胎的情况，不同地区的要求会有所不同，不过博士学历不在其列。

最著名——BBC：意大利面条大丰收

1957年，英国的BBC在4月1日播出了这样一条消息：瑞士南部一户农家的意大利面条喜获大丰收，画面中，一名女子将面条从树上摘下来，把它们放到太阳下晒干。

因为意大利菜当时在英国还不常见，许多英国人并不知道意大利面条是用小麦粉做成的，上百个电话打到了BBC，有人指出消息错误，有人疑惑不解，甚至有人询问，自己怎么种意大利面条树呢？这可以算是电视媒体最早加入4月1号愚人节整人行列的例子，多年后的CNN文章还评论它为史上最大的一个玩笑。

最欢乐——麻省理工学院易主迪士尼

1998年4月1日，麻省理工学院的主页上发布了一则爆炸性的消息，华纳迪士尼公司将建立69亿美元的奖学金信托基金为代价，买下这座声名显赫的大学。新闻图片上，麻省理工著名的大圆顶配上了一对米奇的大耳朵，校园将迁往佛罗里达州奥兰多市的迪士尼公园，并将更名为迪士尼理工学院。

在麻省理工一贯的恶搞作风下，校园公众早已百毒不侵，表现淡定。

原来，是学生“黑”了学校的服务器，用假消息替换了原来的网页。

最可爱——BBC：飞翔的企鹅

2008年，BBC摄制组在南极附近拍摄了自然历史系列片《进化的奇迹》，里面讲述了阿德利企鹅飞翔的故事，这个飞翔的企鹅的视频成了互联网上观看最多的视频之一。解说员特瑞琼斯解释说，这些企鹅不是挤在一起忍受冬天的严寒，而是飞去几千里以外的南美洲热带雨林享受热带温暖的阳光。

如此可爱的愚人节玩笑是相当有迷惑性的。BBC最后揭秘了他们是如何制作飞翔企鹅特效的——依靠动画。(据中广网)



美国“橡皮筋先生” 双脚前后翻转倒着走

美国49岁男子莫塞斯·兰哈姆被称为“翻转人”或“橡皮筋先生”，因为身体柔韧性超人的他竟然可以毫不费力地将双脚转向身体后方，头朝前、脚尖朝后倒着行走！而如果莫塞斯将衣服也前后反穿“配合”翻转的双脚的话，他就仿佛整个身体都向后转了个面，只有脑袋还朝向前方，看上去十分诡异！

双脚能前后翻转倒着走

莫塞斯·兰哈姆是14岁读高中时，首次发现自己拥有“双脚翻转”特殊技能的。

当时，莫塞斯和同学一起练习爬绳，不慎从近18英尺高的地方跌落。当莫塞斯重重摔到地面上时，同学们和老师惊恐地看到，他的双脚竟然前后翻转了过来！莫塞斯回忆说：“所有人都以为我一定是摔断了脚，结果我一下子就站了起来，一点事儿都没有。”

“橡皮筋先生”惊呆观众

“橡皮筋先生”莫塞斯目前已经成为美国家喻户晓的名人，《信不信由你》、“探索”频道的《医学奇迹》等名牌电视栏目纷纷邀请莫塞斯上节目表演。而每当莫塞斯表演双脚前后翻转倒着走的惊人绝技时，总是将现场的观众惊得目瞪口呆，不敢相信自己的眼睛。

据悉，莫塞斯将在意大利罗马再次表演自己“双脚翻转”的惊人绝技，从而创造一项新的吉尼斯纪录，令自己成为全世界“双脚最灵活的人”！

“前后颠倒”的感觉很“享受”

医学专家曾检查莫塞斯的双脚，发现他的腿部关节天生就多长了一些常人没有的组织和软骨，从而令他的髌骨、膝盖和脚踝特别有弹性。

尽管表面上看起来十分痛苦，但莫塞斯称，这种“前后颠倒”的感觉让他十分“享受”。“许多次当我坐下来的时候，我会把双脚处于扭转位置，因为这让我觉得更舒服。”(据《现代快报》)

全球最另类的打赌

美女主播脱衣导致网络瘫痪

英国BBC的美女主播菲妮·科顿在节目中与观众打赌输了，自愿在节目当中脱掉所有外衣，只剩下三点式，并在网络直播了她只穿三点式主持的画面，这一举动不仅给她创造了高收视率，同时也导致网络崩溃。

据悉，在节目募捐款达一百多万英镑时，菲妮·科顿说她不相信善款数目还会增加，不可能达到二百万英镑；如果达到了，她就脱衣服脱掉！话音未落，善款数目激增，在节目将要结束时，几乎要达到250万英镑！

菲妮不得不兑现承诺，在节目最后30分钟，她脱掉外衣，换上三点式出现在视频直播间里。此举顿时引起网上一顿骚动，网友人数之多，导致网络瘫痪。

101岁醉翁高空跳伞

一位101岁的澳大利亚老人弗兰克跟人家喝酒时打赌，夸口自己可以从飞机上跳下来。为兑现海口，2004年6月16日清晨，这位老人在专业跳伞员的陪伴下，纵身跳下3000多米的高空，创造了当时高龄跳伞的新纪录。

老板男扮女装扮空姐

年届花甲的维珍老板理查德·布兰森爵士因为打赌输给亚洲航空老板托尼·费尔南德斯，在亚航一趟航班上打扮成“空姐”服务旅客。

据报道，布兰森爵士此前拿下F1车队与亚航老板费尔南德斯的莲花车队打赌，并约定，谁的车队输了，谁就要在赢家的航空公司航班上扮成“空姐”。

虽然根据F1网站的信息，赛事结束后，两个车队的本赛季积分都为0，但莲花车队的排



男扮女装的布兰森。

名却高于维珍车队，因此，布兰森穿上了高跟鞋和亚航的红色空姐制服，出现在费尔南德斯的亚航航班上。

霍金赌输订一年色情杂志

1975年，剑桥大学的霍金和加州理工学院的索恩曾打赌天鹅座X-1是否含有黑洞，赌注是杂志。后来霍金输了，为索恩订了一年美国色情杂志《阁楼》。据说，索恩太太大怒。

新西兰一议员上街裸奔

2005年9月，新西兰大选前，绿党议员凯斯·洛克曾经扬言，如果另一人能够赢得议员宝座，那么他就会在大街上裸奔一圈。输后他兑现了承诺。(据《东莞时报》)